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народж. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; уклад. І. П. Сидорук. – 

Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2015. – 95 с. – (Серія «Біобібліографія 

вчених Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки»).  

 

 

 

 

 

У біобібліографічному покажчику висвітлено життєвий і творчий шлях 

відомого українського науковця, академіка Академії економічних наук  

України, доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри фінансів 

та оподаткування Східноєвропейського національного університету імені 

Лесі Українки – Миколи Івановича Карліна.  

Вміщено бібліографію праць науковця, що охоплюють період від 1985 до 

2015 рр., а також біографічну довідку та фотоілюстрації.  

Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами. 

Для наукових працівників, викладачів, аспірантів, студентів. 
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Karlin Mykola Ivanovych : bio-bibliographical index to the 60-th anniversary 

/ Lesya Ukrainka Eastern European National University, Library ; compiled by 

І. P. Sydoruk. – Lutsk : Lesya Ukrainka Eastern European National University, 

2015. − 95 p. − (Series «Bio-bibliography scientists of Lesya Ukrainka Eastern 

European Nanional University»). 

 

 

 

 

The bio-bibliographical index highlights the life and the career of the Ukrainian 

scientist, honored economist of Ukraine, doctor of economical sciences, professor, 

head of the department of finance and taxation of the Lesya Ukrainka Eastern 

European National University – Mykola Ivanovych Karlin.  

The papers of the scientist are presented in the bibliographic order, covering 

the period from 1985 tо 2015, the issue contains the biographic information and 

photo illustrations.  

The bibliographical description of the publications is compiled in accordance 

with the valid standards. 

The book is appointed to scholars, teachers, post-graduates, students. 



 5 

 

Карлін Микола Іванович 
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ВІД УПОРЯДНИКА 

Біобібліографічний покажчик присвячено відомому  українському 

науковцю, доктору економічних наук, професору, завідувачу кафедри фінансів та 

оподаткування Східноєвропейського національного університету імені Лесі 

Українки – Миколі Івановичу Карліну з нагоди його 60-річчя. 

Видання містить біографічну довідку, хронологічний покажчик наукових 

праць та фотоілюстрації. 

Наукові публікації професора М. І. Карліна подано в другому розділі 

покажчика. Це бібліографічний опис наукового доробку: монографій, навчально-

методичних видань, статей, опублікованих у наукових виданнях, доповідей на 

наукових конференціях та інших публікацій, які розкривають аспекти діяльності 

науковця з 1985 до 2015 року. Бібліографія нараховує 313 назв. 

Перелік авторефератів дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

економічних наук, захищених під керівництвом М. І. Карліна, розміщено у 

третьому розділі покажчика.  

У межах розділів бібліографічні описи розміщені в хронологічному порядку, 

у межах року – за алфавітом назв. Співавтори зазначені в області приміток, після 

бібліографічного опису документа. 

Матеріали в покажчику бібліографуються мовою оригіналу. Усі записи 

мають наскрізну нумерацію, для зручності пошуку використовується система 

допоміжного довідкового апарату: іменний покажчик співавторів та алфавітний 

покажчик назв праць науковця. 

Матеріали, зібрані в покажчику, переважно звірені dе visu. 

Бібліографічний опис видань та скорочення термінів у покажчику подаються 

відповідно до ДСТУ ГОСТу 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний 

опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила», ГОСТ Р 7.0.12-2011 «Библиографическая запись. Сокращение слов на 

русском языке. Общие требования и правила» та ГОСТ 7.11-78 «Сокращение слов 
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и словосочетаний на иностранных европейских языках в библиографическом 

описании». 

При відборі матеріалу до покажчика використано особистий архів 

М. І. Карліна, люб’язно наданий методистами кафедри фінансів та оподаткування, 

джерела та довідковий апарат бібліотеки СНУ ім. Лесі Українки, електронні 

фонди Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, Наукової 

бібліотеки ім. М. Максимовича Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка та бібліотеки ДВНЗ «Київський національний економічний 

університет ім. Вадима Гетьмана». 

Серія «Біобібліографія вчених СНУ ім. Лесі Українки», у якій виходить цей 

покажчик, реалізовує благородну ідею адміністрації університету – визнання 

внеску науковців, які працювали та працюють задля розвитку вишу.  
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Шановний Миколо Івановичу! 
У цей чудовий день золотої осені 2015 року ми всі радо вітаємо Вас із 

знаменною подією у Вашому житті. 
За цей час Ви досягли чимало. Ще в юні роки, спізнавши дивну магію 

книг, Ви усвідомили, що найбільша цінність – це знання, пізнання світу і 
свого місця в ньому. 

Доля подарувала Вам один з найбільших скарбів людського життя – 
роботу, яка приносить втіху Вашому серцю і розуму. 

Філософ за способом мислення, ерудований вчений з широким 
світоглядом, своєрідна і неординарна людина, мудрий і демократичний 
педагог – такого ми знаємо Вас сьогодні. 

Але Ви знані не лише в нас, але й у всій Україні. Ви заслужили велику 
повагу й авторитет серед відомих вчених, викладачів, аспірантів і 
студентів вищих учбових закладів. 

Вас цінують як талановитого, невтомного вченого, цікавого лектора, 
вмілого керівника, чуйного і нелицемірного співробітника. 

Колектив інституту економіки та менеджменту висловлює Вам 
вдячність за толерантність та щирість у ставленні до колег за надану 
свободу щодо індивідуального розвитку кожної особистості. 

Ми в захваті від Вашого завзяття. Хоча до Вас завітала вже 
шістдесята осінь, проте щодо наукових ідей, які пропагуєте, Ви 
професоре, даєте фору багатьом молодим вченим. Ми захоплюємося 
Вашим життєвим оптимізмом, невичерпною творчою енергією. 

Сподіваємося на те, що Ви напишете ще не одну монографію, багато 
молодих вчених здобудуть ще під Вашим керівництвом наукові ступені 
та звання. 

Колектив 
Інституту економіки та менеджменту 
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І. БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

23 листопада 1955 р. – народився Карлін Микола Іванович в місті 

Краматорськ Донецької області 

1973 р.  – закінчив школу-інтернат № 3 м. Краматорська 

1973-1974 рр.  – строгальщик механічного цеху Ново-

Краматорського машинобудівного заводу ім. 

В. І. Леніна 

1974-1976 рр. – служба в Радянській Армії 

1976-1977 рр. – слюсар цеху металоконструкцій Ново-

Краматорського машинобудівного заводу ім. 

В. І. Леніна 

1977-1982 рр. – навчався на стаціонарі економічного факультету 

Київського державного університету ім. 

Т. Шевченка. Отримав кваліфікацію економіст, 

викладач політичної економії. 

червень-вересень  

1982 р. 

– проходив військові збори на отримання 

військового звання «лейтенант». 

вересень 1982 – грудень 

1985 рр. 

– працював асистентом кафедри політичної 

економії Ворошиловградського машинобудівного 

інституту. 

1985-1988 рр. – навчався в аспірантурі при кафедрі економічної 

теорії Київського державного інституту 

іноземних мов 

січень-серпень  

1989 р. 

– асистент кафедри політичної економії Луцького 

педінституту 

1989-1992 рр. – старший викладач кафедри політекономії 

Луцького педінституту 

1991 р. – захистив кандидатську дисертацію з економічної 

теорії 

1992-1993 рр. – доцент кафедри політичної економії Волинського 

державного університету імені Лесі Українки 

31 серпня 1993 р. 

 

– у зв’язку із ліквідацією Луцького педінституту 

прийнятий за переведенням на посаду доцента 

кафедри економічної теорії. 

15 жовтня 1993 р. – переведений на посаду доцента кафедри 

економіки та менеджменту 

вересень 1993 р. – серпень 

1997 р. 

– доцент кафедри економіки і менеджменту 

Волинського національного університету імені 
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Лесі Українки 

1994-1997 рр. – цільова докторантура в КНЕУ 

вересень 1997 р. – грудень 

1999 р. 

– доцент кафедри фінансів Волинського 

національного університету імені Лесі Українки 

1998 р. – нагороджений Почесною грамотою Міністерства 

освіти України наказ № 39719 

20 травня 1999 р. – захистив докторську дисертацію з економічної 

теорії 

15 грудня 1999 р. – переведений на посаду доцента кафедри 

державних фінансів 

1999-2009 рр. – завідувач кафедри державних фінансів 

Волинського державного університету імені Лесі 

Українки 

20 липня 2001 р. – отримав вчене звання професор кафедри 

державних фінансів 

2000-2001 рр. – за сумісництвом вчений секретар Волинського 

державного університету імені Лесі Українки 

2000-2009 рр. – Професор, завідувач кафедри державних фінансів 

Волинського державного університету імені Лесі 

Українки 

2001-2003 рр. – працював (за сумісництвом) професором кафедри 

фінансів факультету управління Політехніки 

Білостоцької (м. Білосток, Республіка Польща) 

з 2003 р. до 2008 р. – член Навчально-методичної комісії МОН України 

за напрямом «Економіка і підприємництво» 

(фінанси) 

2003 р.  – нагороджений почесною грамотою Міністерства 

освіти і науки України наказ № 87087 

2004 р.до сьогодні  – член спеціалізованої вченої ради Д. 26.247.01. в 

Інституті демографії та соціальних досліджень 

НАН України 

2003-2004 рр. – член спеціалізованої вченої ради по захисту 

кандидатських дисертацій в Національному 

університеті водного господарства та 

природокористування (м. Рівне) 

2003-2006 рр.  – декан факультету післядипломної освіти 

Волинського державного університету імені Лесі 

Українки 

2005 р.  – нагороджений Знаком «Відмінник освіти 
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України» наказ № 523-к 

2006 р.  – нагороджений Грамотою Верховної Ради України 

наказ № 650 

з грудня 2006 р.до лютого 

2014 р.  

– член експертної ради ВАК України з економічних 

наук 

2007 р. – нагороджений Грамотою Волинського 

державного університету імені Лесі Українки 

2008 – 2010 рр.  – член Наукової комісії МОН України 

2009 р.  – нагороджений Знаком МОН України «За наукові 

досягнення» наказ №290-к 

2009 р. – переведений на посаду професора, завідувача 

кафедри менеджменту організацій Волинського 

національного університету імені Лесі Українки 

2010 р.  – Подано документи на присвоєння звання 

«Заслужений економіст України». 

2010 р. – нагороджений Золотим нагрудним знаком 

Волинського національного університету імені 

Лесі Українки 

2011 р.  – Академік Академії Економічних наук України 

29.05.2012 р. і до сьогодні  

 

 

 

2015 р. 

– професор, завідувач кафедри фінансів та 

оподаткування Східноєвропейського 

національного університету імені Лесі Українки 

 

Нагороджений Подякою Прем’єр-міністра 

України наказ № 18011від 1.04. 2015 р. 

М. І. Карлін є заступником головного редактора Вісника Волинського 

національного університету «Економічні науки», а також членом редколегії 

вісників Волинського національного університету «Міжнародні відносини», 

«Географічні науки», а також є членом редколегії наукових збірників з 

економічних наук Луцького національного технічного університету, 

Національного університету «Острозька Академія», Національного авіаційного 

університету, Національного університету водного господарства та  

природокористування (м. Рівне). 

 Микола Іванович є членом вченої ради економічного факультету, 

професорської ради, Вченої ради СНУ ім. Лесі Українки, а також багато років 

співпрацює з Волинським центром перепідготовки державних службовців в якості 

позаштатного лектора. У 90-ті роки XX він активно співпрацював з Волинським 

інститутом перепідготовки вчителів, насамперед, при підготовці вчителів 

економіки для шкіл Волині, а також Рівненщини, Івано-Франківщини.  
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ІІ. ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА МИКОЛИ 

ІВАНОВИЧА КАРЛІНА 

Окремі наукові публікації 

Автореферати дисертацій на здобуття наукового ступеня 

1991 

1. Карлин Н. И. Стимулирование качества труда в условиях 

интенсификации производства : автореферат диссертации на соискание ученой 

степени кандидата экономических наук : 08.00.01 / Карлин Николай Иванович ; 

Киев. ин-т нар. хоз-ва. – Киев, 1991. – 24 с. – рос. 

1999 

2. Карлін М. І. Формування механізму стимулювання праці в перехідній 

економіці: проблеми теорії і практики : автореф. дис. ... д-ра екон. наук : 08.01.01 

/ Карлін Микола Іванович ; Київ. нац. екон. ун-т. – Київ, 1999. – 36 с. – укр. 

Монографії, навчальні та методичні видання 

1994 

3. Основи економічних знань : навч. посіб. для загальноосвіт. шк., гімназій 

та ліцеїв / Волин. обл. упр. освіти, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : 

Надстир’я, 1994. – 96 с. : іл. – Додатки. – Бібліогр.: с. 82–84. 

Співавт.: М. Р. Кутузов. 

1995 

4. Основи сільської економіки та малого бізнесу : навч.-метод. посіб. – 

Луцьк, 1995. – 56 с. 

1996 

5. Актуальні проблеми зайнятості молоді Волинської області : колект. 

моногр. / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа, 1996. – 44 с. 

6. Збірник завдань і вправ з макроекономіки : [збірник] / Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки, Екон. ф-т ; ред. В. Д. Лагутін. – Луцьк : Вежа, 1996. – 108 с. 

Співавт.: С. Бегун, М. Берегович, М. Войтович, Л. Демченко, Л. Калінчук, 

В. Лагутін, В. Скиба, Р. Слав’юк. 
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7. Макроекономіка : навч. посіб. / М-во освіти України, Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа, 1996. – 246 с. 

Співавт.: В. Д. Лагутін, І. Й. Береговий, С. І. Бегун, В. К. Скиба, 

Р. А. Слав’юк, Л. В. Артенюк, Л. В. Демченко, Л. Є. Калінчук, Т. І. Коробчук, 

М. Р. Кутузов. 

1997 

8. Єврорегіон Буг: Волинська область : [монографія] / М-во освіти 

України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Волин. облдержадмін. ; за ред. 

Б. П. Клімчука, П. В. Луцишина, В. Й. Лажніка. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 

1997. – 446 с. : іл. – Додатки. – Бібліогр.: с. 422–430. 

9. Підприємство (фірма) в ринковій економіці : навч. посіб. / Волин. держ. 

ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 1997. – 260 с. 

10. Стимулювання праці в перехідній економіці : монографія / М-во освіти 

Українки, Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 

1997. – 168 с. 

1999 

11. Методичні вказівки з дисципліни «Фінанси України» для студентів ІІІ 

курсу економічного факультету: спеціальність «Облік і аудит», «Фінанси». – 

Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 1999. – 30 с. 

Співавт.: О. Б. Каун. 

2000 

12. Правові основи підприємництва : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України, Волин. ін-т економіки та менеджменту. – Київ : Наук. думка, 2000. – 192 

с. 

13. Стимулювання праці в освітньо-науковій сфері: проблеми теорії і 

практики : [монографія]. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі Українки, 2000. – 192 с. – 

Додатки. – Бібліогр.: с. 181–191. 

2003 
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14. Державні фінанси в транзитивній економіці : навч. посіб. для студентів 

ВНЗ / М-во освіти і науки України ; [за заг. ред. М. І. Карліна]. – Київ : Кондор, 

2003. – 222 с. – Додатки. 

Співавт.: Л. М. Горбач, Л. Я. Новосад, О. Б. Каун. 

2004 

15. Фінанси зарубіжних країн : навч. посіб. / М-во освіти і науки України, 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Київ : Кондор, 2004. – 384 с. – Додатки. – 

Бібліогр.: с. 379–382. 

2006 

16. Правові основи підприємництва : навч. посіб. для студентів ВНЗ / М-во 

освіти і науки України, Волин. ін-т економіки та менеджменту, Волин. держ. ун-т 

ім. Лесі Українки. – 2-е вид., випр. і допов. – Київ : Кондор, 2006. – 368 с. 

17. Проблеми і шляхи розвитку депресивного регіону (на прикладі областей 

Поліського економічного району) : монографія / М-во освіти і науки України, 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; за ред. М. І. Карліна. – Луцьк : ВДУ ім. Лесі 

Українки, 2006. – 430 с. – Додатки. – Бібліогр.: с. 406–413.  

Співавт.: Г. М. Горбач, Н. В. Вишневська, О. І. Дем’янчук, В. П. Звонар. 

2007 

18. Державні фінанси в транзитивній економіці : навч. посіб. для студентів 

ВНЗ / М-во освіти і науки України ; [за заг. ред. М. І. Карліна]. – Київ : Кондор, 

2007. – 222 с. – Додатки. 

Співавт.: Л. М. Горбач, Л. Я. Новосад, О. Б. Каун. 

19. Фінанси України та сусідніх держав : навч. посіб. – Київ : Знання, 

2007. – 590 с. – (Вища освіта ХХІ ст.). – Бібліогр.: с. 585–589. 

20. Фінансова система України : навч. посіб. для студентів вузів. – Київ : 

Знання, 2007. – 324 с. – Бібліогр.: с. 319–322. 

2008 

21. Бюджетна система України : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України. – Київ : Знання, 2008. – 430 с. – (Вища освіта ХХІ століття). – Бібліогр.: 

с. 424–428.  

http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/113275/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/128882/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/128883/source:default
http://catalog.odnb.odessa.ua/opac/index.php?url=/auteurs/view/128906/source:default
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22. Державні фінанси України : навч. посіб. – Київ : Знання, 2008. – 350 с. – 

(Вища освіта ХХI століття). – Бібліогр.: с. 345–348.  

23. Європейська інтеграція : навч. посіб. /  М-во освіти і науки України, 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки ; за ред. С. В. Федонюка, В. Й. Лажника. – 

Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2008. – 760 с. – Присвяч. 15-й річниці ф-ту міжнар. 

відносин ВНУ ім. Лесі Українки. – Бібліогр.: с. 697–729. 

Співавт.: В. П. Колесник, Н. Н. Коцан, Н. В. Павліха. 

24. Підприємницьке право у запитаннях та відповідях : навч. посіб. для 

студентів ВНЗ / М-во освіти і науки України. – Київ : Кондор, 2008. – 356 с. 

Співавт.: А. В. Носалюк. 

25. Суспільні фінанси України : навч. посіб. / Волин. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки, Екон. ф-т, Каф. держ. фінансів ; за ред. М. І. Карліна. – Луцьк : ВНУ ім. 

Лесі Українки, 2008. – 260 с. – Бібліогр.: с. 255–257.  

Співавт.: Л. М. Юревич, Н. В. Вишневська, О. Г. Маховський, О. Б. Каун, 

І. М. Динь. 

26. Фінансова система сучасної Польщі : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Волин. обл. друк., 2008. – 

120 с. – Бібліогр.: с. 113–118.  

2009 

27. Фінанси зарубіжних країн : навч. посіб. / М-во освіти і науки України, 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Київ : Кондор, 2009. – 384 с. – Додатки. – 

Бібліогр.: с. 379–382. 

28. Фінансові системи країн Західної Європи : навч. посіб. / М-во освіти і 

науки України. – Київ : Академія, 2009. – 320 с. – (Серія «Альма-матер»). – Корот. 

термінол. слов. – Бібліогр.: с. 316. 

2010 

29. Державні фінанси розвинутих країн : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України. – Львів : Новий Світ-2000, 2010. – 480 с. – Бібліогр.: с. 475–479.  

30. Інвестиційно-інноваційний механізм регулювання розвитку 

прикордонного регіону : колект. моногр. / М-во освіти і науки України, Волин. 
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нац. ун-т ім. Лесі Українки, Екон. ф-т ; за ред. М. І. Карліна. – Луцьк : ВНУ ім. 

Лесі Українки, 2010. – 376 с. 

2011 

31. Фінанси країн Європейського Союзу : навч. посіб. / М-во освіти і науки 

України. – Київ : Знання, 2011. – 640 с. : табл. – Бібліогр.: с. 629–637. 

32. Фінансові системи країн Америки : навч. посіб. – Тернопіль : Навч. кн.-

Богдан, 2011. – 492 с. – Бібліогр.: с. 484–491. 

2012 

33. Фінансові системи Австралії, країн та залежних територій Океанії : 

навч. посіб. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки. – Луцьк : Терен, 2012. – 168 с. – Корот. термінол. слов. – Бібліогр.: 

с. 163–167.  

Співавт.: О. А. Івашко. 

34. Фінансові системи країн Африки : навч. посіб. / М-во освіти і науки, 

молоді та спорту України, Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Терен, 

2012. – 220 с. – Бібліогр.: с. 218–219.   

Співавт.: О. А. Івашко. 

35. Фінансові системи країн Центрально-Східної Європи : навч. посіб. / М-

во освіти і науки, молоді та спорту України, Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк : Надстир’я, 2012. – 500 с. : табл. – Тестові завдання до курсу. – 

Бібліогр.: с. 481–489.  

Співавт.: І. О. Балак. 

2013 

36. Міжнародне оподаткування : навч.-метод. посіб. – Тернопіль : Навч. 

кн.-Богдан, 2013. – 360 с. 

37. Управління державними фінансами : навч. посіб. – Луцьк : Волин. обл. 

друк., 2013. – 273 с.  

Співавт.: О. В. Борисюк. 
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38. Фінансові системи зарубіжних країн: країни БРІКС (Бразилія, Росія, 

Індія, Китай, Південно-Африканська Республіка) : навч. посіб. – Луцьк : Терен, 

2013. – 376 с.  

Співавт.: І. П. Липовський. 

2014 

39. Проблеми розвитку фінансової системи України та шляхи їх 

вирішення : монографія / М-во освіти і науки України, Східноєвроп. нац. ун-т ім. 

Лесі Українки ; за ред. М. І. Карліна. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 364 с. : табл. – 

Бібліогр. в кінці кожн. розд. 

Співавт.: Ю. В. Шулик, А. В. Кулай. 

40. Фінанси домогосподарств провідних країн світу : навч. посіб. / 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк : Вежа-Друк, 2014. – 172 с. : 

табл. – Корот. термінол. слов. – Бібліогр.: с. 155–159.  

Співавт.: І. О. Цимбалюк. 

41. Фінансові системи країн Азії : навч. посіб. – Тернопіль : Навч. кн.-

Богдан, 2014. – 800 с. 

2015 

42. Бюджетна система : прогр. нормат. навч. дисципліни для слухачів 

ННЦПО (ОКР «спеціаліст», спеціальність 7.03050801 «Фінанси і кредит»). – 

Луцьк, 2015. – 8 с. 

Співав.: Н. В. Проць. 

43. Бюджетна система : прогр. нормат. навч. дисципліни для студентів 4 

курсу за галуззю знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму підготовки 

6.030508  «Фінанси і кредит». – Луцьк, 2015. – 8 с. 

Співав.: Н. В. Проць. 

44. Бюджетна система : робоча прогр. нормат. навч. дисципліни для 

слухачів ННЦПО (ОКР «спеціаліст», спеціальність 7.03050801 «Фінанси і 

кредит»). – Луцьк, 2015. – 18 с. 

Співав.: Н. В. Проць. 
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45. Бюджетна система : робоча прогр. нормат. навч. дисципліни для 

студентів 4 курсу за галуззю знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму 

підготовки 6.030508  «Фінанси і кредит» / М. І. Карлін, Н. В. Проць. – Луцьк, 2015. 

– 18 с. 

Співав.: Н. В. Проць. 

46. Державні фінанси розвинутих країн : навч. посіб. – 2-е вид. – Львів : 

Новий світ.-2000, 2015. – 480 с. – (Вища освіта в Україні). 

47. Податкові системи країн Америки : навч. посіб. / Східноєвроп. нац. ун-т 

ім. Лесі Українки, Ін-т економіки та менеджменту. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – 

232 с. : табл. – Корот. термінол. слов. Тести. – Бібліогр.: с. 208–212.  

Співавт.: Н. І. Ліповська-Маковецька. 

48. Політика та економіка : навч. посіб. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – 212 с. : табл. – Бібліогр.: с. 208–212. 

Співав.: О. А. Івашко. 

49. Правові основи підприємницької діяльності : конспект лекцій / 

Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ін-т економіки та менеджменту, Каф. 

фінансів та оподаткування. – Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – 116 с. : рис., табл. 

Співавт.: Ю. В. Строцюк. 

50. Світові офшорні центри : навч. посіб. : [для студентів вищих навч. 

закл.]. – Київ : Кондор, 2015. – 422 с. – Корот. термінол. слов. - Тести.  Бібліогр.: с. 

392–397. 

51. Територіальні фінансові ресурси Західного прикордонного регіону 

України: історія, сьогодення, перспективи : колект. моногр. / за ред. М. І. Карліна. 

– Луцьк : Вежа-Друк, 2015. – 400 с. : табл. 

Співавт.: А. В. Кулай, А. В. Гром. 

Розділи та підрозділи у книгах 

1996 

52. Інститут сім’ї і приватного домашнього господарства в 

макроекономічній системі // Збірник завдань і вправ з макроекономіки / Волин. 

держ. ун-т ім. Лесі Українки, Екон. ф-т. – Луцьк, 1996. – С. 97–105 ; 



 21 

Макроекономіка : навч. посіб. / М-во освіти України, Волин. держ. ун-т ім. Лесі 

Українки. – Луцьк, 1996. – С. 226–239. 

53. Молоді працівники: ставлення до проблеми безробіття // Актуальні 

проблеми зайнятості молоді Волинської області : колект. моногр. – Луцьк, 1996. – 

С. 21–26. 

54. Оцінка зовнішньоекономічних пріоритетів України // Збірник завдань і 

вправ з макроекономіки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Екон. ф-т. – Луцьк, 

1996. – С. 63–71. 

55. Ринкові та позаринкові механізми в українській економіці // Збірник 

завдань і вправ з макроекономіки / Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки, Екон. ф-т. 

– Луцьк, 1996. – С. 85–89 ; Макроекономіка : навч. посіб. / М-во освіти України, 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки. – Луцьк, 1996. – С. 192–208. 

56. Роль фінансів у становленні стимулювання праці ринкового типу // 

Фінанси України при переході до ринку: теорія і практика : зб. наук. пр. / 

Волин. держ. ун-т ім. Лесі Українки ; [редкол.: В. Д. Лагутін (відп. ред.) та ін.]. – 
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Необхідність медичного страхування в умовах переходу до ринкової економіки 

244 

Необхідність наближення податкової системи України до стандартів розвинутих 

країн 283 

Необхідність наукового обґрунтування та впровадження в практику 

прикордонного туристичного бізнесу України інноваційних проектів 297 

Необхідність нового підходу до визначення місця державних фінансів у 

фінансовій системі України 278 
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Необхідність поетапного підходу до створення адміністративно-територіальної 

реформи в регіонах України 289 

Необхідність поєднання державного та інших форм фінансування соціокультурної 

сфери України в перехідній економіці 263 

Необхідність посилення регіонального аспекту при комплексному проведенні 

адміністративно-територіальної та фіскальної реформи в Україні 305 

Необхідність пошуку нових підходів до використання податку на додану вартість 

в Україні 284 

Необхідність пошуку нових підходів до збільшення податкових доходів в умовах 

сучасної економічної кризи 152 

Необхідність пошуку нових підходів до проведення адміністративно-

територіальної реформи в Україні 280 

Необхідність реформування податкової системи України з урахуванням досвіду 

країн – членів Євросоюзу 285 

Необхідність та напрями реформування діяльності органів управління фінансовою 

системою України 294 

Необхідність та напрями реформування фінансової політики України в умовах 

розширення Європейського співтовариства 118 

Необхідність та проблеми платності послуг у системі фінансування закладів вищої 

освіти 99 

Необхідність та шляхи дотримання вимог анти-оптимуму Парето у фінансово-

економічній політиці пострадянських країн 182 

Необхідність та шляхи розвитку підприємництва в освіті 105 

Необхідність та шляхи розширення фінансової самостійності регіонів України 183 

Необхідність урахування принципів фіскальної соціології в соціальній політиці 

України 167 

Неперервність економічної освіти в Україні: досвід, проблеми та завдання на 

майбутнє 253 

Нове розуміння продуктивності праці та її стимулювання в трансформаційний 

період 84 

Новий погляд на інституціональні проблеми міського землекористування 134 

Нові підходи до формування і використання регіональних бюджетів в Україні 184 

Нормування праці як необхідна ланка стимулювання продуктивності та 

інтенсивності праці 90 

 

О двух «минусах» проекта 70 

Обов’язкова серед дисциплін 208 

Оплата праці потребує реформування, або кілька зауважень до проекту реформи 

системи оплати праці та соціальних послуг 202 

Основи економічних знань 3 

Основи сільської економіки та малого бізнесу 4 

Основи сімейного господарювання 85 

Основні положення курсу «Основи сімейної економіки та малого бізнесу» та їх 

відображення в посібнику для 9-го класу 257 
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Особливості відображення фонду оплати праці у звітності підприємств України 

168 

Особливості демографічної поведінки населення України в умовах переходу до 

ринку 228 

Особливості пільгового оподаткування підприємств в Україні: проблеми та 

перспективи 185 

Особливості стимулювання результативності праці зайнятих в освіті та науці в 

перехідній економіці 258 

Особливості стимулювання якості праці в перехідний період від командної до 

ринкової економіки 313 

Особливості та проблеми підготовки спеціалістів з маркетингу в недержавних 

учбових закладах та шляхи їх вирішення 254 

Особливості фінансування соціальних видатків в умовах сучасної економічної 

кризи 147 

Особливості фіскальної політики держави з нестійкою фінансовою системою в 

глобалізованому світі 186 

Особливості фіскальної політики країни в кризовий період: досвід країн – членів 

ЄС для України 196 

Особливості формування та використання фінансів недостатньо розвинутого й 

економічно розвинутого регіону Російської Федерації: досвід для України 148 

Особливості функціонування банківських офшорних центрів (на прикладі 

Люксембургу) 187 

Особливості функціонування та регулювання ринку праці та соціальної політики в 

сучасній Польщі: досвід для України 140 

Оцінка зовнішньоекономічних пріоритетів України 54 

Офшорні зони та їх вплив на економіку України 169 

 

Підвищення фінансової безпеки як умова забезпечення економічної безпеки 

України 113 

Підприємництво і економічна освіта молоді 217 

Підприємницьке право у запитаннях та відповідях 24 

Підприємство (фірма) в ринковій економіці 9 

Платність послуг в системі фінансування ВЗО 100 

Податки та їх вплив на доходи зайнятого населення 264 

Податкова реформа не відбулася, але прийдеться проводити 209 

Податкове регулювання міжбюджетних відносин в країнах ЄС: досвід для України 

188 

Податкові методи регулювання економіки та їх вплив на ефективність 

виробництва 245 

Податкові системи країн Америки 47 

Податок на нерухомість у країнах ОЕСР та в Україні: історія і сьогодення 177 

Політика та економіка 48 

Політична економія кризи 210 

Порівняльний аналіз шляхів виходу з сучасної економічної кризи США і КНР: 

досвід для України 153 
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Потреба пошуку нових підйомів до здійснення фіскальної політики в Україні в 

умовах зростання нестабільності світової фінансової системи 170 

Правові основи підприємництва 12,16 

Правові основи підприємницької діяльності 49 

Приватизація та її вплив на інвестиційно-інноваційний розвиток Волинської 

області 63 

Причини виведення доходів з України в офшори та напрями врахування в 

економічній політиці держави 298 

Причини недосконалості податкової системи України 268 

Причини та наслідки масового приховування доходів від оподаткування в Україні 

266 

Про врахування деяких особливостей сучасної соціальної психології зайнятого 

населення України при визначенні тактики і стратегії переходу до ринкової 

економіки 237 

Про деякі напрямки удосконалення економічного механізму управління освітою 

221 

Про зміни в організації і управлінні підприємством у розвинутих країнах у 60-ті 

роки (на прикладі США) 229 

Про необхідність застосування антиоптимуму Парето при реформуванні 

фіскальної системи України 154 

Про необхідність і можливі зміни у фінансовому механізмі функціонування 

соціокультурних галузей в умовах переходу до ринку 238 

Про необхідність розробки комплексу маркетингу для платних послуг бюджетних 

організацій 265 

Про особливості та етапи економічного розвитку України в перехідний період до 

ринку 211 

Про проблеми організації та оплати праці в недержавному секторі економіки і не 

тільки 218 

Про шляхи входження України в ринок 200 

Проблема визначення структури фінансової системи України 282 

Проблема офшоризації банківського бізнесу в Україні 197 

Проблемы и задачи реструктуризации экономики Украины 101 

Проблеми визначення якості праці найманого працівника в постсоціалістичному 

суспільстві 230 

Проблеми використання і відтворення кадрового потенціалу ВНЗ та можливі 

шляхи їх вирішення 106 

Проблеми впровадження нових форм господарювання і стимулювання в умовах 

формування ринку праці 71 

Проблеми і напрямки оптимізації державного боргу України 164 

Проблеми і напрямки становлення фінансової системи України 255 

Проблеми і напрямки удосконалення оплати праці у ВНЗ державної форми 

власності 107 

Проблеми і перспективи здійснення соціальної політики в країнах ЄС: уроки для 

України 126 
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Проблеми і шляхи розвитку депресивного регіону (на прикладі 

областейПоліського економічного району) 17 

Проблеми оплати працi в освiтнiй сферi України та фiнансовi можливостi їх 

вирiшення 119 

Проблеми організації та оплати праці на недержавних підприємствах 86 

Проблеми розвитку фінансової системи України та шляхи їх вирішення 39 

Проблеми та напрями вдосконалення формування доходів бюджету депресивного 

регіону (на прикладі Волинського області) 135 

Проблеми та шляхи покращення використання трудового потенціалу 

прикордонного регіону в умовах розширення ЄС 276 

Проблеми та шляхи реформування фінансово-кредитної системи перехідної 

економіки 219 

Проблеми фінансового забезпечення міста обласного підпорядкування 108 

Проблеми фінансування вищої школи в світі та необхідність їх врахування в 

Україні 272 

Проблеми формування дохідної бази спеціального фонду державного бюджету 

України та шляхи їх розв’язання 155 

Проблеми функціонування фінансового ринку та інвестиційна безпека України 

171 

Проблеми шкільної економічної освіти та напрями їх вирішення 259 

Пропорційний податок на доходи фізичних осіб: проблеми і перспективи 141 

 

Расширение самостоятельности трудовых коллективов в материальном 

стимулировании – одно из направлений развития социалистической 

собственности 222 

Реформа фінансової системи Польщі: досвід для України 64, 178 

Реформування матеріального стимулювання праці та його ефективність в умовах 

трансформації української економіки 246 

Реформування фінансування соціокультурної сфери в Україні 94 

Рецензія 307,308 

Ринкові та позаринкові механізми в українській економіці 55 

Розвиток та реалізація підприємницьких здібностей економічно активного 

населення як один із шляхів інтеграції освіти, науки і виробництва 247 

Розширення фіскальних можливостей регіонів України як чинник стабілізації 

соціально-економічної ситуації в умовах глобальної фінансової турбулентності 

198 

Роль податку на нерухомість в соціальній політиці країни з транзитивною 

економікою 149 

Роль фінансів у державному регулюванні стимулювання праці 91 

Роль фінансів у становленні стимулювання праці ринкового типу 56 

Роль фінансової системи в обмеженні тіньової економіки 123 

 

Світові офшорні центри  50 
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Совершенствование стимулирования качества труда – важное направление 

повышения эффективности механизма использования закона экономии времени на 

этапе развитого социализма 309 

Совершенствование стимулирования качества труда – важное направление 

ускорения развития социалистической экономики 69 

Содержание и место категории «качество труда» в системе категорій 

политэкономии социализма 310 

Социально-экономические факторы повышения производительности труда 311 

Соціальна і фіскальна політика держави: проблеми регіональної координації в 

умовах нового етапу глобалізації 189 

Соціально-орієнтоване ринкове господарство сучасної ФРН 231 

 

Стимулирование качества труда в условиях интенсификации производства 1 

Стимулювання праці в освітньо-науковій сфері: проблеми теорії і практики 13 

Стимулювання праці в перехідній економіці 10 

Стимулювання праці як фактор становлення ринку робочої сили в Україні 73 

Стимулювання якості праці в умовах структурної перебудови економіки 224 

Стратегія підвищення соціального захисту сільського населення 142 

Структура зарплати в перехідній економіці 260 

Суспільні фінанси України 25 

Суть, структура, функції суспільних фінансів та їхнє місце в фінансовій системі 

України 150 

Суть та структура фінансової системи України 65 

Сфера інтелектуальної праці: проблеми становлення ринкових відносин 74 

 

Тенденції і напрями еміграції з України в кінці XIX-XX століттях 225 

Теоретические проблемы стимулирования качества труда в условиях перехода к 

рыночным отношениям 312 

Теоретичні аспекти стимулювання праці в умовах фінансової нестабільності 

95,102 

Теоретичні і практичні проблеми формування і функціонування місцевих фінансів 

248 

Теоретичні та практичні проблеми функціонування фінансової системи високо 

дотаційного регіону в умовах дії Податкового кодексу України 165 

Теорія і практика підприємництва: проблеми вивчення та економічної просвіти в 

Україні 212 

Територіальні фінансові ресурси Західного прикордонного регіону України: 

історія, сьогодення, перспективи 51 

«Тіньова» економіка і корупція в Україні як чинник гальмування транскордонного 

співробітництва 109 

«Тіньова» економіка та її вплив на фінансово-економічну систему України 110 

Тіньовий обіг підакцизних товарів та його вплив на доходи бюджету 269 

Транснаціоналізація банківської системи України: регіональний аспект 199 
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Удосконалення механізму державного регулювання системи стимулювання 

результативності праці в перехідній економіці 103 

Укрупнення депресивних регіонів як умова їх інвестиційно-інноваційного 

розвитку 273 

Управління державними фінансами 37 

Управління фінансами вищої школи в Україні в сучасних умовах: проблеми та 

перспективи 120 

Управління фінансами вищої школи в Україні й в Польщі: порівняльний аспект 

114 

Урахування досвіду постсоціалістичних країн Європи при регулюванні ринку 

праці у сфері матеріального виробництва в Україні 60 

 

Фактори впливу на розвиток інфляційних процесів в Україні 239 

Фінанси домогосподарств провідних країн світу 40 

Фінанси зарубіжних країн 15,27 

Фінанси країн Європейського Союзу 31,61 

Фінанси країни з трансформаційною економікою в умовах глобалізації 111 

Фінанси міста обласного підпорядкування в умовах переходу до ринку 213 

Фінанси області 58 

Фінанси підприємств в умовах переходу до ринку 249 

Фінанси України при переході до ринку 214 

Фінанси України та сусідніх держав 19 

Фінанси України та шляхи їх реформування 78 

Фінансова конкуренція серед країн Євросоюзу: проблеми, перспективи, уроки для 

України 131 

Фінансова політика України як соціально-економічна проблема: стратегія безпеки 

121 

Фінансова система 68 

Фінансова система сучасної Польщі 26 

Фінансова система України 20 

Фінансове забезпечення закладів соціокультурної сфери 96 

Фінансовий механізм та його вплив на стимулювання праці в умовах 

трансформації командної економіки України 256 
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